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1.7 Tensões e cargas admissíveis

𝐹𝑎𝑡𝑜𝑟 𝑑𝑒 𝑠𝑒𝑔𝑢𝑟𝑎𝑛ç𝑎 → 𝑛 =
𝑅𝑒𝑠𝑖𝑠𝑡ê𝑛𝑐𝑖𝑎 𝑟𝑒𝑎𝑙

𝑅𝑒𝑠𝑖𝑠𝑡ê𝑛𝑐𝑖𝑎 𝑒𝑥𝑖𝑔𝑖𝑑𝑎

Fator de segurança = Coeficiente de segurança

𝒏 deve ser ≥ 𝟏 !
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Tensões Admissíveis:

𝑇𝑒𝑛𝑠ã𝑜 𝑎𝑑𝑚𝑖𝑠𝑠í𝑣𝑒𝑙 =
𝑇𝑒𝑛𝑠ã𝑜 𝑙𝑖𝑚𝑖𝑡𝑒

𝐹𝑎𝑡𝑜𝑟 𝑑𝑒 𝑠𝑒𝑔𝑢𝑟𝑎𝑛ç𝑎

Material dúctil:

𝜎𝑎𝑑𝑚 =
𝜎𝑦

𝑛1
𝜏𝑎𝑑𝑚 =

𝜏𝑦

𝑛2

Material frágil:

𝜎𝑎𝑑𝑚 =
𝜎𝑢
𝑛3

𝜏𝑎𝑑𝑚 =
𝜏𝑢
𝑛4
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Cargas Admissíveis:

𝐶𝑎𝑟𝑔𝑎 𝑎𝑑𝑚𝑖𝑠𝑠í𝑣𝑒𝑙 = 𝑇𝑒𝑛𝑠ã𝑜 𝑎𝑑𝑚𝑖𝑠𝑠í𝑣𝑒𝑙 ∗ Á𝑟𝑒𝑎

𝑃𝑎𝑑𝑚 = 𝜎𝑎𝑑𝑚 𝐴

𝑃𝑎𝑑𝑚 = 𝜏𝑎𝑑𝑚 𝐴

𝑃𝑎𝑑𝑚 = 𝜎𝑏 𝐴
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i) 𝜎′𝑎𝑑𝑚 = 89,6𝑀𝑃𝑎 𝑃𝑎𝑑𝑚
′ = 𝜎′𝑎𝑑𝑚 𝐴

𝐴 =
𝜋

4
𝑑2 ⇒ 𝑃𝑎𝑑𝑚

′ = 𝜎′𝑎𝑑𝑚
𝜋

4
𝑑2 = 2,53𝑘𝑁

ii) 𝛿𝑎𝑑𝑚 = 0,8𝑚𝑚

𝜀𝑎𝑑𝑚 =
𝛿𝑎𝑑𝑚
𝐿

𝜎𝑎𝑑𝑚
′′ = 𝐸 𝜀𝑎𝑑𝑚

𝑃𝑎𝑑𝑚
′′ = 𝜎adm

′′ 𝐴 𝐴 =
𝜋

4
𝑑2

⇒ 𝑃𝑎𝑑𝑚
′′ = 𝐸

𝜋

4
𝑑2

𝛿𝑎𝑑𝑚
𝐿

= 2,54𝑘𝑁

iii) 𝑃𝑎𝑑𝑚 = 𝑚í𝑛𝑖𝑚𝑜 𝑃𝑎𝑑𝑚
′ 𝑃𝑎𝑑𝑚

′′ = 2,53𝑘𝑁
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𝑇0 = 𝑛𝑝𝑎𝑟 𝑉
𝑑

2

𝜏𝑚é𝑑 =
𝑉

𝐴

𝐴𝑝𝑎𝑟 =
𝜋

4
𝑑𝑝𝑎𝑟
2

𝑇0 = 𝑛𝑝𝑎𝑟
𝜋

8
𝑑𝑝𝑎𝑟
2 𝑑 𝜏𝑚é𝑑

⇒ 𝑇𝑎𝑑𝑚= 𝑛𝑝𝑎𝑟
𝜋

8
𝑑𝑝𝑎𝑟
2 𝑑 𝜏𝑎𝑑𝑚= 33,4 𝑘𝑁𝑚

(a resposta do livro está diferente!)
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1.8 Dimensionamento

Á𝑟𝑒𝑎 𝑒𝑥𝑖𝑔𝑖𝑑𝑎 =
𝐶𝑎𝑟𝑔𝑎 𝑎 𝑠𝑒𝑟 𝑡𝑟𝑎𝑛𝑠𝑚𝑖𝑡𝑖𝑑𝑎

𝑇𝑒𝑛𝑠ã𝑜 𝑎𝑑𝑚𝑖𝑠𝑠í𝑣𝑒𝑙
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a)
𝑃 = 𝜎𝑎𝑑𝑚 𝐴 𝜎𝑎𝑑𝑚 =

𝜎𝑦

𝑛

𝐴 =
𝜋

4
𝑑2 − 𝑑 −

𝑑

4

2

=
7𝜋

64
𝑑2

⇒ 𝑑 =
64

7𝜋
𝑃
𝑛

𝜎𝑦
= 165𝑚𝑚

b) 𝐴′ = 𝐴 − 2 𝐴𝑓𝑢𝑟𝑜

𝐴𝑓𝑢𝑟𝑜 =
𝑑

10

𝑑

8
=
𝑑2

80
⇒ 𝐴′ =

7𝜋

64
𝑑2 − 2

𝑑2

80
= 0,319𝑑2

⇒ 𝑑 = 3,14 𝑃
𝐹𝑆

𝜎𝑦
= 171𝑚𝑚

(não bateu com a resposta do livro!)
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